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Éditions Plon. In-8, broché ou relié sous jaquette.

1. ABOU Selim : Liban déraciné – Immigrés dans l’autre Amérique. 1978, relié, 663pp. Petites déchirures 

sur la jaquette, tranche supérieure un peu sale. (B) --- 8€

2. AMICALE D’ORANIENBURG-SACHSENHAUSEN : Sachso – Au Cœur du Système Concentrationnaire 

Nazi. 1982, relié, 617pp. Bandeau conservé. Petits frottements et déchirures sur la jaquette. (C28) --- 

11€

3. BALANDIER Georges : Afrique ambiguë. 1957, br. sous jaquette, 291pp. Frottements et petites 

déchirures sur la jaquette, petites rousseurs marginales, plissures au dos. (A) --- 14€

   

4. BERNATZIK Hugo Adolf : Les Esprits des Feuilles Jaunes. 1955, br., 272pp. Ex. non coupé. Ex. non 

coupé. Quelques frottements sur la couverture avec petites déchirures (2 petits manques en bordure 

du 4e plat), rousseurs marginales sur les plats et pages de garde, dos insolé avec pliures. (A) --- 25€

5. BERNATZIK Hugo Adolf : Les Esprits des Feuilles Jaunes. 1955, br., 272pp. Frottements, petites pliures 

et déchirures sur un mors, annotations sur la dernière page de garde. (A) --- 20€

6. BIOCCA Ettore : Yanoama – Récit d’une Femme Brésilienne enlevée par les Indiens. 1968, reliure, 

470pp. Petites déchirures sur la jaquette, coins inférieurs et coiffes un peu écrasés, 4e plat insolé, 

tranches un peu sales (avec quelques petites rousseurs). (B) --- 5€

7. CONDOMINAS Georges : L’Exotique est quotidien. 1965, br. sous jaquette, 538pp. Exemplaire du 

Service de Presse. Deux beaux envois de G. CONDOMINAS signés « Minas le Bref » et « Yo Sar Luk » 

(nom mnong de l’auteur). Frottements sur les coiffes de la jaquette avec petite déchirure sur un mors, 

dos incurvé avec pliures, coiffes de l’ouvrage brunies, tranches salies (petite tâche sur une tranche), 

petites rousseurs sur la page de garde. (A+ vit + rak) --- 62€
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8. DUMONT René : Terres Vivantes –   Voyages d’un Agronome autour du Monde  . 1961, br. sous jaquette, 

334pp. En partie non coupé (à partir de la p.245). Frottements, quelques déchirures et dépelliculage 

important de la jaquette, 4e plat de la jaquette insolé. Petites rousseurs sur la couverture. (A) --- 11€

      

9. GOUROU Pierre : De Bonne Espérance – Le Monde Tropical. 1982, relié, 455pp. Petites déchirures sur 

la jaquette. (B) --- 9€

10. HÉLIAS Pierre Jakez : Le Quêteur de Mémoire   – Quarante ans de Recherche sur les Mythes et la   

Civilisation Bretonne. 1990, relié, 425pp. Petites rousseurs sur la tranche supérieure. (A) --- 6€

11. HUXLEY Francis : Aimables Sauvages. 1960, br. sous jaquette, 266pp. Frottements sur la jaquette, petit 

tampon nominatif sur la page de garde et de faux-titre, traces de ruban adhésif sur les pages de garde. 

(A) --- 12€

   

12. IANNI Francis A. J. : Des Affaires de Famille – La Mafia à New-York. 1974, relié, 303pp. Petits 

frottements en bordure de jaquette, tranche supérieure un peu sale. (B) --- 8€

13. JAULIN Robert : La Mort Sara –   L’Ordre de la Vie ou la Pensée de la Mort au Tchad  . 1967, br., sous 

jaquette, 295pp. Frottements sur les coiffes, pages brunies, nom effacé au « blanco » sur la page de 

titre. (A) --- 14€

   

14. KROEBER Theodora : Ishi   – Testament du dernier Indien sauvage de l’Amérique du Nord  . 1968, relié, 

339pp. Frottements, déchirures, salissures et traces de bande adhésive sur la jaquette, tranches salies, 
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reliure insolée, rousseurs à l’intérieur de la jaquette et sur le 3e plat, petit décollement de la reliure (sur 

le 3e plat). (B) --- 15€

         

15. LACARRIÈRE Jacques : L’Été Grec – Une Grèce quotidienne de 4000 ans. 1976, relié, 411pp. Petites 

déchirures sur la jaquette, tranches un peu sales. (A) --- 5€

16. LEPRIEUR François : Quand Rome condamne –   Dominicains et Prêtres-ouvriers  . 1989, relié, 784pp. 

Déchirures sur la jaquette, bords de la reliure légèrement insolés, tranches un peu sales, petites pliures 

angulaires sur quelques pages, dédicace anonyme sur la page de garde. (A) --- 4€

17. LÉVI-STRAUSS Claude : Tristes Tropiques. 1972, relié, 490pp. Légers frottements et petite déchirure sur

la jaquette, tranches un peu sales. (B) --- 8€

18. MAKAL Mahmout : Un Village Anatolien,   Récit d’un Instituteur Paysan  . 1963, br., sous jaquette, 

292pp. Ex. du Service de Presse. Quelques petites rousseurs sur la page de garde, dernière page et 

tranches, plissures au dos. (A) --- 12€

   

19. MALAURIE Jean : Les derniers Rois de Thulé. 1955, br., 325pp. Ex. en partie non coupé. Dos insolé, 

quelques frottements et petites pliures sur la couverture, petit enfoncement sur un mors, quelques 

pages mal coupées. (A) --- 15€

20. ROSNY Eric de : Les Yeux de ma Chèvre   – Sur les Pas des Maîtres de la Nuit en Pays Douala   

(Cameroun). 1981, relié, 458pp. Pliure sur un rabat de la jaquette, pages légèrement brunies. (A) --- 6€

21. ROSNY Eric de :   Les Yeux de ma Chèvre   – Sur les Pas des Maîtres de la Nuit en Pays Douala   

(Cameroun). 1981, relié, 458pp. Pliure sur un rabat de la jaquette, petits frottements et déchirures sur 

la jaquette, tranches salies. (B) --- 4€

22. SEGALEN Victor : Les Immérmoriaux. 1956, br., sous jaquette, 278pp. Frottements et petites 

déchirures sur la jaquette. Dos et 4e plat légèrement et partiellement insolés, plissures au dos. (A) --- 

25€
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23. SYLVÈRE Antoine : Toinou, le Cri d’un Enfant Auvergnat. 1980, relié, 397pp. Rousseurs à l’intérieur de 

la jaquette, quelques-unes sur les tranches, pages brunies. (A) --- 4€

24. SYLVÈRE Antoine : Toinou, le Cri d’un Enfant Auvergnat. 1980, relié, 397pp. Petits frottements et 

petites déchirures sur la jaquette, tranches un peu sales. (B) --- 5€

25. TALAYESVA Don C. : Soleil Hopi,   L’Autobiographie d’un Indien Hopi  . 1959, br., sous jaquette, 459pp. 

Préface de Claude LÉVI-STRAUSS. Frottements, pliures et petites déchirures sur la jaquette, dos 

légèrement insolé avec plissures. (A) --- 13€ 

   

26. THESIGER Wilfred : Les Arabes des Marais – Tigre et Euphrate. 1983, relié, 280pp. Petites déchirures 

sur la jaquette. (B) --- 7€ 

27. VIRAMMA Josiane / RACINE Jean-Luc : Une Vie paria – Le Rire des Asservis – Inde du Sud. 1995, br., 

625pp. Déchirure superficielle sur le 4e plat, coins légèrement cornés. (B) --- 7€

28. VISEUX Augustin : Mineur de Fond –   Fosses de Lens – Soixante ans de Combat et de Solidarité  . 1991, 

relié, 603pp. (B) --- 6€

29. ZOLA Émile : Carnets d’Enquêtes – Une Ethnographie inédite de la France. 1987, relié, 686pp. Petites 

déchirures et frottements sur la jaquette (une déchirure superficielle sur le 1er plat). (B) --- 9€
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